

はぐはぐランドうたづ
7月の「保健師さんQ&A」

「広報うたづ7月号」の記載に誤りがあります。

誤 7月29日（火）13：30～

正 7月28日（月）13：30～

お詫びして訂正いたします。
よろしく申し上げます。